

TAVOLO DA LAVORO

Tavolo da lavoro in robusta struttura metallica - con pannello grigliato porta attrezzi e comoda cassetiera - dotato di piano in legno di spessore 5 cm o piano metallico.

Può essere dotato di morsa normale o girevole, studiato e realizzato per i laboratori ortopedici.

Modelli:

TAVOLO PL - TAVOLO DA LAVORO con PIANO IN LEGNO

TAVOLO PM - TAVOLO DA LAVORO con PIANO METALLICO

TAVOLO PLMG - TAVOLO DA LAVORO con PIANO in LEGNO e Morsa GIREVOLE

TAVOLO PMMG - TAVOLO DA LAVORO con PIANO METALLICO e Morsa GIREVOLE

TAVOLO PLMN - TAVOLO DA LAVORO con PIANO in LEGNO e Morsa NORMALE

TAVOLO PMMN - TAVOLO DA LAVORO con PIANO METALLICO e Morsa NORMALE

Dati tecnici:

Larghezza:	cm. 75
Lunghezza:	cm. 150
Altezza:	cm. 180

TABLE DE TRAVAIL

Table de travail en structure métallique robuste - avec panneau grillé

Porte-outil et commode tiroir - avec plancher en bois de 5 cm d'épaisseur ou en métal.

Il peut être équipé d'un étau normal ou rotatif, conçu et construit pour les laboratoires orthopédiques.

Modèles:

TAVOLO PL - TABLE DE TRAVAIL avec PLANCHER EN BOIS

TAVOLO PM - TABLE DE TRAVAIL avec PLANCHER MÉTALLIQUE

TAVOLO PLMG - TABLE DE TRAVAIL avec PLANCHER EN BOIS et ÉTAU ROTATIF

TAVOLO PMMG - TABLE DE TRAVAIL avec PLANCHER MÉTALLIQUE et ÉTAU ROTATIF

TAVOLO PLMN - TABLE DE TRAVAIL avec PLANCHER EN BOIS et ÉTAU NORMAL

TAVOLO PMMN - TABLE DE TRAVAIL avec PLANCHER MÉTALLIQUE et ÉTAU NORMAL

Données techniques:

Largeur:	cm. 75
Longueur:	cm. 150
Hauteur:	cm. 180

WORK TABLE

Work table in sturdy metal structure - with grilled panel, tool holder and convenient drawer - equipped with wooden top 5 cm thick or metal top.

It can be equipped with a normal or turning vice, designed and built for orthopedic laboratories.

Models:

TAVOLO PL - WORK TABLE with WOODEN TOP

TAVOLO PM - WORK TABLE with METAL TOP

TAVOLO PLMG - WORK TABLE with WOODEN TOP and TURNING VISE

TAVOLO PMMG - WORK TABLE with METAL TOP and TURNING VISE

TAVOLO PLMN - WORK TABLE with WOODEN TOP and NORMAL VISE

TAVOLO PMMN - WORK TABLE with METAL TOP and NORMAL VISE

Technical data:

Width:	cm. 75
Length:	cm. 150
Height:	cm. 180

Le illustrazioni, le misure e i dati tecnici di questo dépliant si intendono forniti a titolo puramente indicativo.

La Società si riserva la facoltà di apportare alle macchine, in qualsiasi momento e senza preavviso, eventuali modifiche necessarie al loro perfezionamento o per qualsiasi esigenza di carattere costruttivo e commerciale.

Le macchine che vengono fornite a norme CE sono conformi alle disposizioni della Direttiva 89/392/CEE per la sicurezza delle macchine e della Direttiva 89/336/CEE sulla compatibilità elettromagnetica.

Pictures, measures and technical data furnished in this leaflet are indicative.

The Company reserves its right to modify the machines, at any moment and without notice, in order to improve them or according to constructive and commercial needs.

The machines supplied with CE mark are made in conformity with the 89/392/ CEE Rules for the safety against accidents and with the 89/336/CEE Rules for the electromagnetic compatibility.

Les photographies, les mesures et les données techniques de ce dépliant sont fournies à titre indicatif.

La Maison se réserve le droit de modifier les machines, à n'importe quel moment et sans préavis, à fin de les perfectionner ou bien pour toute exigence à caractère constructif et commercial.

Les machines fournies avec la marque CE sont construites selon les dispositions de la Directive 89/392/CEE pour la sûreté des machines et de la Directive 89/336/CEE pour la compatibilité électromagnétique.

nuova **GINEV** s.r.l.

27023 cassolnovo (pv) . Italy
via roma, 145
tel. 0381 92513
fax 0381 929363